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„Ze všech věcí, jaké kdy stvoříme, se automobil nejvíc blíží živé bytosti.“

Slova Sira Williama Lyonse, zakladatele značky Jaguar, vyjadřují jeho úsilí, aby každý vůz 
Jaguar vyzařoval ducha, který vyvolá větší potěšení a nadšení než pouhý stroj.

Když Sir William hledal jméno, které by dokonale vyjadřovalo výkon, eleganci a pohotové 
reakce jeho vozů, věděl, že to musí být Jaguar.

Mohl to být jedině Jaguar.

Pouze Jaguar slibuje osobitou kombinaci výkonu a svůdnosti, která je zárukou jedinečného 
zážitku z jízdy. Jeho součástí jsou vyspělé motory s excelentním zvukovým doprovodem; 
impozantní obratnost a instinktivní řízení; nádherný design, který rozbuší vaše srdce; 
úžasný interiér s vynikajícím řemeslným zpracováním, který vzruší všechny vaše smysly.





VOZIDLO NA SNÍMKU: XE S V ODSTÍNU ITALIAN RACING RED S 20" KOLY Z LEHKÉ SLITINY V DESIGNU PROPELLER  
A PANORAMATICKÝM STŘEŠNÍM OKNEM DODÁVANÝMI NA PŘÁNÍ, CENTRÁLNÍ LONDÝN, VELKÁ BRITÁNIE

Nejvyspělejší, nejhospodárnější a nejkultivovanější sportovní sedan, jaký kdy byl vyroben pod značkou Jaguar. 
Nejnovější přírůstek do slavné rodiny. Okamžitě rozpoznatelný jako Jaguar, sedí se v něm jako v Jaguaru, jezdí jako 
Jaguar – XE je ve své duši Jaguar.

Je to první člen nové generace vozů, postavené na nejmodernější, zcela nové pokrokové hliníkové platformě 
Jaguar. Lehká hliníková konstrukce tvoří neuvěřitelně tuhou karoserii. Modelu XE dodává také impozantní profil 
s charakteristickým vzhledem sportovních vozů, které mají kabinu posunutou dozadu, a elegantně skloněným 
zadním oknem. Kromě toho se může pochlubit vynikajícím součinitelem aerodynamického odporu vzduchu  
cx = 0,26, což je dosud nejnižší hodnota u vozu značky Jaguar. Pokroková hliníková platforma Jaguar je dokonalým  
základem pro sportovní vozy, které kombinují vysoký výkon s pohotovou ovladatelností. A perfektním základem 
pro luxusní vozy, které se vyznačují kultivovaností a nádherným designem.

XE přivádí k životu nejnovější inovace, technologie a design, spojuje silnici s vozem, vůz s řidičem. Má skutečný 
sportovní charakter a je vybaven systémy, které podporují řidiče a zvyšují intenzitu zážitků z jízdy. XE přepisuje 
pravidla a nabízí řadu motorů, které vyhoví každému jízdnímu stylu – od strhujícího výkonu kompresorem 
přeplňovaného motoru V6 až po hospodárnost s emisemi CO2 99 g/km. XE probudí všechny ostatní vozy  
ve své třídě ze sna.

XE je chytřejší a vynikající volbou i díky bezkonkurenčnímu programu péče o zákazníky Jaguar Care. Ten je 
zárukou naprosté jistoty, protože zahrnuje tříletou záruku bez omezení ujetých kilometrů a servisní prohlídky 
zdarma po dobu tří let. Více informací o servisním programu Jaguar Care naleznete na straně 71 nebo na 
webových stránkách jaguar.cz.

XE MĚNÍ VŠECHNO
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VOZIDLO NA SNÍMKU: XE PURE V ODSTÍNU GLACIER WHITE S 18" KOLY Z LEHKÉ SLITINY V DESIGNU MATRIX, PANORAMATICKÝM STŘEŠNÍM OKNEM  
A ADAPTIVNÍMI BI-XENONOVÝMI SVĚTLOMETY DODÁVANÝMI NA PŘÁNÍ, DOCKLANDS, LONDÝN, VELKÁ BRITÁNIE

XE okamžitě zaujme svými vybranými proporcemi, jimiž vyčnívá nad konkurencí. Z jeho tvarů 
sálá energie a organická živost. XE má stejně jako všechny moderní vozy Jaguar klínovitý tvar, 
který umocňuje napětí a dynamiku i u stojícího vozu. K tomu přispívá ostrý stylistický prvek, 
který prochází od předního nárazníku přes boky až k zádi. Chromované boční ventilační 
otvory s nápisem Jaguar záměrně odkazují na model F-TYPE. A nechybí ani pro vozy Jaguar 
charakteristická lišta, která se klene kolem bočních oken. Povrchové panely z hliníku mají stejně 
precizně a jasně vedené prolisy, které dodávají plochám napětí, jako F-TYPE. Také osobitě 
tvarovaná kapota motoru patří mezi prvky, díky nimž XE sdílí atletický charakter s ostatními 
vozy Jaguar. XE je přikrčený, připravený ke skoku.

XE JE ODLIŠNÝ
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VOZIDLO NA SNÍMKU: XE R-SPORT V ODSTÍNU BLUEFIRE S 19" KOLY Z LEHKÉ SLITINY V DESIGNU STAR,  
DODÁVANÝMI NA PŘÁNÍ, CENTRÁLNÍ LONDÝN, VELKÁ BRITÁNIE

ROZHODNĚ JAGUAR
Stačí jeden pohled na záď XE a víte, že toto může být jedině Jaguar. Pouze Jaguar disponuje 
technologií a odbornými znalostmi pro vytvoření těchto charakteristických proporcí – Jaguar 
je světovým lídrem v oblasti hliníkové konstrukce automobilů. Hliník umožňuje realizovat 
radikálnější design a ostřejší prolisy v klenutějších, inovativněji tvarovaných výliscích. Například 
zakřivení bočních stěn karoserie modelu XE byla aerodynamicky optimalizována, aby 
vzduch mohl plynule proudit k zadní části vozu. Rozvážně zkrácená záď má krátký převis, 
který zdůrazňuje výkonový potenciál vozu a vylepšuje proudění vzduchu. Vše je završeno 
zadními svítilnami s diodami LED s vysokou intenzitou světla. Jejich kruhové tvary protnuté 
horizontální linií jsou inspirovány modelem F-TYPE.







Jaguar je již více než deset let v čele vývoje hliníkové konstrukce automobilů a nadále posouvá hranice 
možností této technologie. XE je prvním členem nové generace vozů Jaguar, postavené na nejmodernější, 
zcela nové pokrokové hliníkové platformě Jaguar, která využívá zkušeností z leteckého průmyslu.  
Výsledkem jsou výkony, ovladatelnost a kultivovanost na prémiové úrovni. Nesmírně tuhý skelet karoserie  
používá zcela nový materiál: vysokopevnostní hliníkovou slitinu série 6000. Výsledkem je úspora 
hmotnosti bez kompromisů v oblasti odolnosti, což dokládá velmi vysoká torzní tuhost 22 kN.m/stupeň.  
Je to také ideální platforma pro sportovní vůz, která pomáhá dosáhnout optimálního rozložení hmotnosti 
v přibližném poměru 50:50. Lehká struktura nejenže snižuje spotřebu paliva a emise CO2, ale také 
umožňuje modelové řadě XE obsáhnout vše od emisí CO2 99 g/km až po nejvyšší rychlost 250 km/h.

VYSOCE VYSPĚLÁ 
KONSTRUKCE Z HLINÍKU

MOMENT SETRVAČNOSTI
Rozložení hmotnosti mezi nápravy modelu XE se blíží k poměru 50:50 - čím blíž je těžiště ke středu 
vozidla, tím snadněji vůz zatáčí.

NA SNÍMKU: PLATFORMA JAGUAR SE 75% PODÍLEM HLINÍKU. DVEŘE A VÍKO ZAVAZADLOVÉHO PROSTORU JSOU VYROBENY  
Z OBOUSTRANNĚ GALVANIZOVANÉ VYSOKOPEVNOSTNÍ OCELI. CENTRAL ST. MARTINS, LONDÝN, VELKÁ BRITÁNIE

hmotnost, m

r
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DESIGN | 11









INTERIÉR NA SNÍMKU VLEVO A NA PŘEDCHOZÍ STRANĚ: XE S VYBAVENÝ SPORTOVNÍMI 
SEDADLY ČALOUNĚNÝMI KŮŽÍ V ODSTÍNU RED SE SEDACÍMI PLOCHAMI ČALOUNĚNÝMI 
VELUREM PREMIUM V ODSTÍNU JET

NAVAŽTE SPOJENÍ
S modelem XE navážete spojení v okamžiku, kdy usednete  
do dokonale padnoucích sedadel - v Jaguaru XE budete sedět nízko. 
Přímo před vámi jsou dva velké, příjemně povědomé, kruhové 
analogové přístroje ve stylu sportovních vozů a informační displej. 
Sdružené přístroje, inspirované modelem F-TYPE, jsou velmi 
přehledné. Nyní uchopte robustní sportovní volant - i ten je z modelu 
F-TYPE. Zvýšená středová konzola vedle vás umocní pocit, že sedíte 
v kokpitu, zatímco z ní elegantně stoupá stupňovitý středový panel, 
který nese nejnovější dotykový displej Jaguar. Jemné přirozené  
tvary vnitřního designu modelu XE jsou vhodné pro výběr moderních 
nebo tradičních materiálů a obložení. Stiskněte tlačítko Start a XE 
procitne k životu. Ve vozech s automatickou převodovkou se vám  
vtiskne do dlaně otočný volič jízdních režimů. XE vytváří dojem,  
že je živoucím organismem.
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VYPADÁ JAKO JAGUAR,  
PŮSOBÍ JAKO JAGUAR
XE navazuje s řidičem speciální pouto. Je cílevědomý, precizní. Všechny ovládací prvky jsou dokonale rozmístěny. Vypadají 
skvěle a působí skvěle. Tlačítka na volantu jsou příjemná na dotyk a velmi pečlivě navržena tak, aby umožňovala ovládání 
klíčových funkcí vozidla. U modelů s automatickou převodovkou jsou na volantu také robustní a precizní páčky, které 
umožňují manuální řazení, aniž by řidič musel pouštět volant. Dokonce i vnější výdechy ventilační soustavy jsou jedinečné 
způsobem, kterým přecházejí z přístrojové desky do výplní dveří a posilují tak pocit šířky a prostoru. XE je pro řidiče  
i spolujezdce velmi inspirujícím místem.
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SÍLA XE

Zdrojem hnací síly v modelové řadě XE je pět velmi vyspělých motorů, z nichž dva pocházejí ze zcela nové rodiny Jaguar 
Ingenium. Ať se rozhodnete pro naše nejnovější, technicky vyspělé vznětové motory, nebo dáte raději přednost zážehovým, 
každý z nich nabízí výkon, kultivovanost a hospodárnost pro všechny styly jízdy. K dispozici jsou motory pro všechny 
řidiče: od 99 g CO2/km a kombinované spotřeby paliva 3,8 l/100 km až po nejvyšší rychlost 250 km/h. Pokrokové motory 
disponují technologiemi pro nízké emise CO2, mezi které patří konstrukce s nízkým třením a chytré nabíjení rekuperací, které 
upřednostňuje nabíjení akumulátoru během zpomalování místo akcelerace, čímž se využívá kinetická energie a šetří palivo. 
Na výběr jsou také různé převodovky, a to osmistupňové automatické nebo šestistupňové manuální. Oba druhy převodovek 
nabízejí vynikající flexibilitu a kultivovanost. Sofistikovaná automatická převodovka reaguje bez prodlevy a rychlým řazením 
přispívá k suverénní akceleraci například při předjíždění. Volič jízdních režimů JaguarDrive Control dává řidiči na výběr 
jízdní režimy Dynamic, Winter, Eco a Normal. Systém v jednotlivých režimech mírně upravuje charakteristiku posilovače 
řízení, pedálu plynu a řazení pro příslušné provozní podmínky. Toužíte-li po ještě intenzivnějších zážitcích z řízení, zvolte si 
šestistupňovou manuální převodovku – její lehká konstrukce zohledňuje specifické požadavky sportovních vozů  
a výkonných sedanů – a budete si užívat precizní řazení s krátkými dráhami pohybu řadicí páky a vynikající úroveň komfortu.

E-Performance Nyní se už nemusíte rozhodovat mezi hospodárností a výkonem. Nyní můžete mít obojí. A ve voze značky 
Jaguar. E-Performance označuje nejúspornější vozy Jaguar všech dob a tento paket je dostupný pro širokou škálu modelů  
XE – Pure, Prestige, Portfolio a R-Sport. Spatříte-li tedy na XE exkluzivní logo E-Performance, je to znamením, že tento vůz 
kombinuje radost z řízení vozu Jaguar s výhodami nižších provozních nákladů.

TECHNOLOGIE S NÍZKÝM TŘENÍM CHYTRÉ NABÍJENÍ REKUPERACÍ

VOZIDLO NA SNÍMKU: XE PORTFOLIO V ODSTÍNU AMMONITE GREY S PARKOVACÍM ASISTENTEM VZADU DODÁVANÝM NA PŘÁNÍ
VÝKON | 19



VZNĚTOVÉ MOTORY
MOTORY  
INGENIUM

V modelu XE nalézá poprvé uplatnění zcela nová generace motorů Jaguar Ingenium  
s nejmodernější konstrukcí. Ingenium nabízí vysoký výkon a mimořádnou kultivovanost s nízkými 
hodnotami spotřeby paliva a emisí CO2. Pro XE jsou v nabídce dva motory z této nové řady 
skvělých poháněcích jednotek: turbodiesely 2.0 I4 180 k a 2.0 I4 163 k E-Performance  
s kombinovanými emisemi od CO2 99 g/km.

OD 99 g/km RYCHLÉ ZAHŘÁTÍ  
STUDENÉHO MOTORU

2.0 I4 TURBODIESEL
E-PERFORMANCE S VÝKONEM 163 K*

VÝKON 163 k

ZRYCHLENÍ 0-100 km/h 8.4 s man./8.2 s aut.

NEJVYŠŠÍ RYCHLOST 227 km/h

KOMBINOVANÁ SPOTŘEBA PALIVA  
3,8 l/100 km man./4,1 l/100 km aut.

EMISE CO₂ 99 g/km man./106 g/km aut.

2.0 I4 TURBODIESEL
S VÝKONEM 180 K

VÝKON 180 k

ZRYCHLENÍ 0-100 km/h 7,8 sekundy

MAXIMÁLNÍ RYCHLOST 231 km/h man./228 km/h aut.

KOMBINOVANÁ SPOTŘEBA PALIVA 4,2 l/100 km

EMISE CO₂ 109 g/km man./109-111 g/km aut.**

0-100 KM/H 
MAN.

0-100 KM/H 
AUT.

NEJVYŠŠÍ RYCHLOST 0-100 KM/H NEJVYŠŠÍ RYCHLOST 
AUT.

NEJVYŠŠÍ RYCHLOST 
MAN.

8,4 
S

8,2 
S

227 
KM/H

228 
KM/H

231 
KM/H

7,8 
S

20 | VÝKON



Výkon a kultivovanost. Zážehové motory nabízené pro model XE přinášejí svým výkonem a okamžitými reakcemi v celém rozsahu 
využitelných otáček ryzí potěšení z jízdy, přestože zároveň nabízejí nižší emise CO2. Oba motory 2.0 I4 Turbo poskytují kultivovanost 
šestiválce se všemi přednostmi čtyřválců – nižší spotřebou paliva a nižšími provozními náklady

Přeplňovaný zážehový motor 3.0 V6 Kompresor, který tvoří hlavní část nabídky řady F-TYPE, je vybaven Rootsovým kompresorem  
se dvěma rotory, který je uložen mezi oběma řadami válců. Tím jsou zachovány kompaktní rozměry motoru, které umožnily realizovat 
nízkou kapotu motoru s aerodynamickými tvary. Přeplňování mechanicky poháněným kompresorem zaručuje lineární průběh výkonu  
a okamžitou dostupnost vysokého točivého momentu ve všech otáčkách.

2.0 I4 TURBO
ZÁŽEHOVÝ MOTOR O VÝKONU 200 K

VÝKON 200 k

ZRYCHLENÍ 0-100 km/h 7,7 sekundy

NEJVYŠŠÍ RYCHLOST 237 km/h

KOMBINOVANÁ SPOTŘEBA PALIVA 7,5 l/100 km

EMISE OXIDU UHLIČITÉHO 179 g/km

2.0 I4 TURBO
ZÁŽEHOVÝ MOTOR O VÝKONU 240 K

VÝKON 240 k

ZRYCHLENÍ 0-100 km/h 6,8 sekundy

NEJVYŠŠÍ RYCHLOST 250 km/h

KOMBINOVANÁ SPOTŘEBA PALIVA 7,5 l/100 km

EMISE OXIDU UHLIČITÉHO 179 g/km

3.0 V6
ZÁŽEHOVÝ MOTOR O VÝKONU 340 K

VÝKON 340 k

ZRYCHLENÍ 0-100 km/h 5,1 sekundy

NEJVYŠŠÍ RYCHLOST 250 km/h

KOMBINOVANÁ SPOTŘEBA PALIVA 8,1 l/100 km

EMISE OXIDU UHLIČITÉHO 194 g/km

HLINÍKOVÝ BLOK MOTORU

ZÁŽEHOVÉ MOTORY
ADAPTIVNÍ ULOŽENÍ MOTORU

*Manuální převodovka je k dispozici od poloviny roku 2015
**109 g/km platí pro17" kola (pro varianty s automatickou převodovkou) 
Oficiální hodnoty z testů dle legislativy EU, slouží pouze k porovnání. Hodnoty dosažené za běžného provozu se mohou lišit.

0-100 KM/H NEJVYŠŠÍ RYCHLOST 0-100 KM/H NEJVYŠŠÍ RYCHLOST0-100 KM/H NEJVYŠŠÍ RYCHLOST

237 
KM/H

7,7 
S

5,1 
S

250 
KM/H

6,8 
S

250 
KM/H
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VYSPĚLÁ JÍZDNÍ DYNAMIKA

Precizní konstrukce podvozku a vyspělé systémy řízení jízdní dynamiky modelu XE zaručují 
vynikající sportovní výkony za všech jízdních podmínek, od neotřesitelné přilnavosti při 
průjezdu zatáčkou až po dokonalý komfort při jízdě po nerovnostech. XE má nejlehčí karoserii 
ve své třídě s torzní tuhostí 22 kNm/stupeň, která se vyrovná sportovním vozům.

EPAS ADAPTIVE DYNAMICS

VOZIDLO NA SNÍMKU: XE PRESTIGE V ODSTÍNU GLACIER WHITE S 18" KOLY Z LEHKÉ SLITINY  
V DESIGNU MATRIX, DODÁVANÝMI NA PŘÁNÍ
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NOVÁ GENERACE EPAS
XE je vybaven novou generací elektrického posilovače řízení EPAS (Electric Powered Assisted 
Steering), která nabízí vynikající zpětnou vazbu a preciznost ovládání, přičemž řidiči poskytuje podporu 
v okamžicích, kdy ji potřebuje. Systém zvyšuje pocit jistoty tím, že dává řidiči jasně najevo, kdy se blíží 
hranice ztráty přilnavosti při rychlém průjezdu zatáčkou. EPAS je aktivní pouze v případě potřeby, 
takže snižuje odběr energie, a tím i spotřebu paliva. Vyspělá elektronická řídicí jednotka přizpůsobuje 
úroveň účinku posilovače řízení jízdním podmínkám. Ve vysokých rychlostech zajišťuje směrovou 
stabilitu, zatímco v nízkých rychlostech usnadňuje manévrování.

ADAPTIVE DYNAMICS
Adaptive Dynamics instinktivně přizpůsobuje reakce modelu 
XE jízdním podmínkám a jízdnímu stylu řidiče. Systém 
analyzuje akceleraci a brzdění, změny směru jízdy a pohyby 
pedálů plynu a brzdy.

NOVÁ GENERACE BRZDOVÉ SOUSTAVY
Nová generace brzdové soustavy modelu XE byla optimalizována pro  
vysoký výkon a nízkou hmotnost. Vzduchové deflektory před předními koly 
efektivně přivádějí chladicí vzduch k předním brzdám, a snižují tak riziko 
poklesu brzdného výkonu při sportovní jízdě. Zatímco brzdové obložení 
používá novou technologii, která snižuje tvorbu prachu pro vyšší kultivovanost, 
delší životnost kotoučů a čistý vzhled kol.

HUDBA NAŽIVO
Jaguar nenavrhuje jen vzhled vozidla a dojem, jaký dělá, ale i jeho zvukový  
projev v interiéru i vůči okolí. Od mírného vrnění motoru při volnoběhu  
až po burácení výfuku při nadšené akceleraci. Konstrukční proces vložil modelu 
XE do vínku dokonalou kombinaci nádherného tvaru, vynikající funkčnosti 
a ideálního zvukového doprovodu. Aerodynamický hluk byl minimalizován 
nejmodernějšími nástroji CFD, zatímco hlučnost přenášenou od podvozku 
potlačily speciální slitiny a inovativní lehké zvukově izolační materiály.

DRŽENÍ  
3. STUPNĚ 
V ZATÁČCE
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ALL SURFACE 
PROGRESS CONTROL

Jedinečný systém Jaguar ASPC (All Surface Progress Control) je tempomatem pro 
pomalou jízdu rychlostí od 3,6 km/h do 30 km/h. XE si díky tomuto systému hravě 
poradí se situacemi s nízkou trakcí bez ohledu na počasí a jeho řidič se může soustředit 
na řízení vozidla. Speciální funkce tohoto systému ve výbavě modelu XE umožňuje 
plynulý rozjezd na kluzkém povrchu. Další užitečnou funkcí je asistent pro jízdu ze svahu, 
který udržuje bezpečnou rychlost ve strmějším klesání.

ASPC je k dispozici pro všechny motory s automatickou převodovkou a při jízdě  
v mrazivém počasí, po nerovném povrchu a zvlněném terénu dává řidičům modelu XE 
ještě větší pocit jistoty, protože za všech okolností udržuje nastavenou rychlost jízdy. 
Přednosti systému ASPC lze využít při rozjezdu na zasněžené příjezdové cestě, mokré 
trávě, při jízdě ze svahu se zledovatělým povrchem, či dokonce při opatrné jízdě  
po nezpevněné cestě.

VOZIDLO NA SNÍMKU: XE PORTFOLIO V ODSTÍNU AMMONITE GREY

Systém aspc dokáže s jakoukoli sadou pneumatik dosáhnout srovnatelné úrovně trakce jako profesionální řidič.  
Vybavíte-li xe celoročními nebo zimními pneumatikami, zvýšíte jeho schopnosti na kluzkém povrchu.



PRO EXTRÉMNÍ SITUACE

Stabilizační systémy Jaguar udržují XE v bezpečné rovnováze i v těch nejextrémnějších jízdních situacích, ať řídíte XE  
na limitu jeho schopností, nebo prostě jen chcete jistotu vozidla, které si zachovává stabilitu i v náročných podmínkách.

Dynamic Stability Control (DSC), dynamický stabilizační systém, sleduje dynamické chování vozu XE a zasáhne  
v situacích, kdy vůz nereaguje přesně podle požadavků řidiče. DSC sníží točivý moment motoru a/nebo přibrzdí příslušná 
kola ve snaze korigovat směr jízdy a zabránit nedotáčivému nebo přetáčivému chování. Nejnovější generace systému DSC 
v modelu XE disponuje vylepšeným řízením nedotáčivosti, které účinněji snižuje rychlost jízdy a umožňuje řidiči opět získat 
kontrolu nad vozem.

Engine Drag Torque Control (EDC), systém řízení brzdného momentu motoru, snižuje riziko zablokování kol v důsledku 
intenzivního brzdění motorem na kluzkém povrchu zvýšením točivého momentu u příslušných kol.

DYNAMIC STABILITY  
CONTROL

ENGINE DRAG  
TORQUE CONTROL

VOZIDLO NA SNÍMKU: XE S V ODSTÍNU ITALIAN RACING RED S 20" KOLY Z LEHKÉ SLITINY V DESIGNU PROPELLER  
A PANORAMATICKÝM STŘEŠNÍM OKNEM DODÁVANÝMI NA PŘÁNÍ



TORQUE VECTORING BY BRAKING

Systém Torque Vectoring by Braking modelu XE maximalizuje kontrolu nad vozem 
při průjezdu i těch nejprudších zatáček. Technika rozdělování točivého momentu 
řízeným způsobem přibrzďuje vnitřní zadní kolo, aby vůz dosahoval výjimečné 
agility sportovního vozu a řidič prožíval ještě větší pocit jistoty za volantem.

VĚTŠÍ OCHOTA ZATÁČET VYŠŠÍ ÚROVEŇ JÍZDNÍ DYNAMIKY

VĚTŠÍ SÍLA PŮSOBÍCÍ  
NA OTÁČENÍ VOZIDLA 
KOLEM SVISLÉ OSY

ÚROVEŇ VÝKONU ZŮSTÁVÁ ZACHOVÁNA, 
ABY SE VNĚJŠÍ ZADNÍ KOLO OTÁČELO 
KONSTANTNÍ RYCHLOSTÍ

TORQUE VECTORING BY BRAKING  
PŘIBRZĎUJE VNITŘNÍ ZADNÍ KOLO
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SYSTÉM 
ROZPOZNÁVÁNÍ 

DOPRAVNÍCH 
ZNAČEK**

ASISTENT 
PRO JÍZDU 
V JÍZDNÍM 

PRUHU

SYSTÉM SLEDOVÁNÍ 
SLEPÉHO ÚHLU*

50
km/h
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XE je lídrem ve své třídě také díky inovativní technologii značky Jaguar. Nejmodernější systémy podporují 
bezpečnost, informují, upozorňují, komunikují a samozřejmě přinášejí zábavu. XE díky asistenčním systémům 
ožívá, vnímá okolní svět a případná nebezpečí. XE zaručuje radostnou a zároveň i bezpečnou jízdu.

V XE sotva kdy budete muset odvracet zrak od silnice. Výbava modelu XE zahrnuje průhledový displej HUD 
(Head-Up Display)*, který používá technologii zavedenou vojenskými proudovými letadly. Průhledový displej 
promítá klíčové informace na čelní sklo, přímo do zorného pole řidiče. Maximální čitelnost ukazatele rychlosti 
jízdy, pokynů navigačního systému a zařazeného převodového stupně zajišťuje nejmodernější technologie 
laserového zobrazování.

XE místo řidiče sleduje dokonce i dopravní značky. Systém sledování dopravních značek** rozpoznává značky 
definující aktuálně platné omezení rychlosti jízdy a zobrazuje je na panelu sdružených přístrojů a průhledovém 
displeji. Tento chytrý systém sleduje také místní podmíněná omezení rychlosti. Za deště je zobrazováno příslušné 
nižší omezení rychlosti, dokud nepřestane pršet. Rovněž při jízdě s přívěsem je zobrazováno příslušné omezení 
rychlosti jízdy. Na přístrojové desce jsou zobrazovány také dopravní značky zakazující předjíždění.

VY SE POSTARÁTE O ŘÍZENÍ,  
XE SE POSTARÁ O VÁS

*K dispozici jako položka výbavy na přání
**Pouze v kombinaci s navigačním systémem

ADAPTIVNÍ  
TEMPOMAT*

BEZPEČNOSTNÍ 
SYSTÉM ISOFIX 

PRO DĚTSKÉ 
SEDAČKY
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Zábavu cestujícím v modelu XE přinášejí dva vynikající audiosystémy.

Audiosystém Jaguar zajišťuje v interiéru modelu XE mimořádné zážitky z poslechu díky  
6 velmi kvalitním reproduktorům o celkovém výkonu 80 W a čtyřkanálovému zesilovači. 
Ještě vyšší nároky splní na přání dodávaný audiosystém Meridian o výkonu 380 W, který 
byl zkonstruován ve spolupráci s britskými specialisty na audio ze společnosti Meridian 
speciálně pro XE. Vynikající reprodukci zvuku zajišťuje dvanáctikanálový zesilovač  
a 11 reproduktorů včetně subwooferu. Systém je vybaven vyspělými technologiemi,  
mezi které patří digitální zpracování signálu DSP (Digital Signal Processing). Každý prvek 
systému byl pečlivě optimalizován. Pokrokový algoritmus Meridian Cabin Correction 
precizně přizpůsobuje zážitek z poslechu hudby akustickým vlastnostem interiéru vozidla.

Fresh Air Subwoofer
Výškové, středové a basové reproduktory v předních dveřích
Výškové a středové reproduktory v zadních dveřích

Schéma ukazuje audiosystém Meridian o výkonu 380 W.

NA KONCERTĚ
AUDIOSYSTÉM 
JAGUAR 80 W

AUDIOSYSTÉM  
MERIDIAN 380 W



80

6

4

380

11

12

MERIDIAN 380 W
380 W, 11 reproduktorů, dvanáctikanálový 
zesilovač DSP třídy D, automatická 
kalibrace Audyssey MultEQ,  
dynamické ovládání hlasitosti

JAGUAR 80 W
80 W, 6 reproduktorů, čtyřkanálový 
zesilovač, automatická kalibrace Audyssey 
MultEQ, dynamické ovládání hlasitosti

REPRODUKTORŮ

KANÁLY ZESILOVAČE

WATTŮ

REPRODUKTORŮ

KANÁLŮ ZESILOVAČE

WATTŮ
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Nahlédněte do zázemí značky Jaguar. 
Stáhněte si aplikaci Jaguar Magazine 
- stačí zadat „Jaguar Magazine“ 
v App Store™..
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VY A VÁŠ XE
Zde vznikne váš XE. Svým výběrem si vytvoříte vůz, který budete milovat. Zvolte si 
barvu karoserie a vyberte si kola, která ji perfektně doplní. Také v interiéru si můžete 
sestavit svůj jedinečný XE díky širokému výběru prémiových materiálů a povrchových 
úprav i paletě ohromujících kombinací barev. S výjimečnou kolekcí příslušenství 
Jaguar a prvků výbavy na přání bude váš XE dokonale přizpůsoben pro život s vámi  
a pro váš životní styl. Nejlepší XE na světě. Váš XE.

Objevte více na jaguar.cz

VOZIDLA NA SNÍMKU: XE S V ODSTÍNU ITALIAN RACING RED S 20" KOLY Z LEHKÉ SLITINY V DESIGNU PROPELLER, 
DODÁVANÝMI NA PŘÁNÍ; XE PURE V ODSTÍNU GLACIER WHITE S 18" KOLY Z LEHKÉ SLITINY V DESIGNU MATRIX, 
DODÁVANÝMI NA PŘÁNÍ; XE R-SPORT V ODSTÍNU BLUEFIRE S 19" KOLY Z LEHKÉ SLITINY V DESIGNU STAR, 
DODÁVANÝMI NA PŘÁNÍ, LONDÝN, VELKÁ BRITÁNIE



Rhodium Silver

METALICKÉ LAKYNEMETALICKÉ LAKY

BARVY KAROSERIE

Polaris White Ebony Glacier White Dark SapphireBluefireOsmium Quartzite Ammonite Grey
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Italian Racing Red British Racing GreenOdyssey Red

BARVY PREMIUM

IngotUltimate Black Tempest Grey 
(k dispozici od června 2015)

Storm Grey 
(k dispozici od června 2015)

Celestial Black Black Cherry
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17˝ KOLA Z LEHKÉ SLITINY 18˝ KOLA Z LEHKÉ SLITINY

17" TURBINE*
10 PAPRSKŮ, STŘÍBRNÁ SPARKLE

Standardně pro Pure a Prestige

17" LIGHTWEIGHT**
15 PAPRSKŮ, STŘÍBRNÁ SPARKLE

Standardně pro Pure, Prestige,  
Portfolio a R-Sport

18" MATRIX*
7 DVOJITÝCH PAPRSKŮ,  

STŘÍBRNÁ SPARKLE
Na přání pro Pure, Prestige,  

Portfolio a R-Sport

18" ARM*
6 PAPRSKŮ, STŘÍBRNÁ SPARKLE

Standardně pro Portfolio.
Na přání pro Pure, Prestige,  

a R-Sport

17" CRUX*
7 DVOJITÝCH PAPRSKŮ,  

STŘÍBRNÁ SPARKLE
Na přání pro Pure a Prestige

17" AERODYNAMIC**
10 PAPRSKŮ, STŘÍBRNÁ SPARKLE

Na přání pro Pure, Prestige,  
Portfolio a R-Sport

17" PROJECTOR*
5 PAPRSKŮ, STŘÍBRNÁ SPARKLE

Na přání pro Pure a Prestige

18" MATRIX*
7 DVOJITÝCH PAPRSKŮ, ČERNÁ

Na přání pro Pure, Prestige,  
Portfolio a R-Sport

18" TEMPLAR*
5 DVOJITÝCH PAPRSKŮ,  

STŘÍBRNÁ S DIAMANTOVÝM 
BRUSEM

Standardně pro S.
Na přání pro Pure, Prestige,  

Portfolio a R-Sport

18" STAR*
5 PAPRSKŮ, STŘÍBRNÁ  

S DIAMANTOVÝM BRUSEM
Standardně pro R-Sport.  

Na přání pro Pure, Prestige,  
Portfolio a S

 Nakonfigurujte si svůj XE na JAGUAR.CZ

http://www.jaguar.cz/index.html


20" PROPELLER*
10 PAPRSKŮ, STŘÍBRNÁ 

S DIAMANTOVÝM BRUSEM 
Na přání pro S

19" STAR*
5 DVOJITÝCH PAPRSKŮ, 

STŘÍBRNÁ SPARKLE
Na přání pro Pure, Prestige, 

Portfolio, R-Sport a S

19" RADIANCE*
15 PAPRSKŮ, STŘÍBRNÁ SPARKLE

Na přání pro Pure, Prestige, 
Portfolio, R-Sport a S

*Nedodává se pro modely se vznětovým motorem o výkonu 163 k
**Dodává se pouze pro modely se vznětovým motorem o výkonu 163 k
***Není k dispozici v České republice

19" RADIANCE*
15 PAPRSKŮ, ČERNÁ 

S DIAMANTOVÝM BRUSEM
Na přání pro Pure, Prestige,  

Portfolio, R-Sport a S

19" VENOM*
5 DVOJITÝCH PAPRSKŮ,  

STŘÍBRNÁ/S DIAMANTOVÝM 
BRUSEM

Na přání pro Pure, Prestige, 
Portfolio, R-Sport a S

19" VENOM*
5 DVOJITÝCH PAPRSKŮ, ČERNÁ

Na přání pro Pure, Prestige,  
Portfolio, R-Sport a S

19˝ KOLA Z LEHKÉ SLITINY 20˝ KOLA Z LEHKÉ SLITINY
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MATERIÁLY

TKANINY A KŮŽE
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Kartáčovaný hliník Eloxovaný hliníkReliéfní hliník Hliník se síťovou strukturou Uhlíková vláknaLeskle černé obložení

DEKORATIVNÍ OBLOŽENÍ
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Jasanové dřevo, mat Dřevo s jemnými liniemi, matEbenové dřevo s výraznou 
kresbou, lesk

Šedé jasanové dřevo, mat Šedé ebenové dřevo s výraznou  
kresbou, mat
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STANDARDNÍ VÝBAVA

Inteligentní systém Stop/Start  •  Asistent pro rozjezd 
do kopce  •  JaguarDrive Control  •  Elektrický posilovač 
řízení EPAS (Electric Power-Assisted Steering)  
•  Torque Vectoring by Braking  •  Elektrická parkovací 
brzda EPB (Electric Parking Brake) s odjišťováním 
při rozjezdu  •  Stěrače s variabilním intervalovým 
spínáním  •  Elektrické ovládání oken vpředu a vzadu, 
s funkcí otevření/zavření na jedno stisknutí a pojistkou 
proti přivření  •  Dvouzónová automatická klimatizace  
•  8" barevný dotykový displej  •  Vstupy USB, AUX-
In a připojení pro iPod  •  Handsfree Bluetooth®  
•  Bluetooth® Streaming  •  Brzdový asistent EBA 
(Emergency Brake Assist)  •  Dynamický stabilizační 
systém DSC (Dynamic Stability Control) a protiprokluzový 
systém  •  Jaguar Smart Key s bezklíčovým spouštěním 
motoru  •  Airbagy – pro řidiče a spolujezdce vpředu, 
s detekcí obsazenosti sedadla spolujezdce vpředu, 
boční airbagy vpředu a okenní airbagy vpředu a vzadu  
•  Automatická aktivace výstražných světel při intenzivním 
brzdění  •  Vyhřívaná vnější zpětná zrcátka  •  Ambientní 
osvětlení interiéru  •  Audiosystém Jaguar 80 W 

ROZMĚRY
Šířka vč. zrcátek: 2 075 mm 
Výška: 1 416 mm 
Délka: 4 672 mm

MODELY

INSPIRACE DESIGNÉRŮ
Designéři modelu XE se nechali inspirovat řemeslným 
zpracováním a pozorností věnovanou i těm nejmenším 
detailům nejexkluzivnějších značek na světě. Kombinují 
nejkvalitnější materiály, aby vytvořili interiér, který dýchá 
jedinečnou atmosférou vozů Jaguar.

XE R-SPORT
MOTORY
Turbodiesel 2.0 I4 163 E-Performance s šestistupňovou 
manuální převodovkou* nebo s osmistupňovou automatickou 
převodovkou, režimem manuálního řazení Jaguar Sequential 
Shift a systémem All Surface Progress Control*

Turbodiesel 2.0 I4 180 s šestistupňovou manuální převodovkou* 
nebo s osmistupňovou automatickou převodovkou, režimem 
manuálního řazení Jaguar Sequential Shift a systémem 
All Surface Progress Control*

Zážehový motor 2.0 I4 Turbo 200 s osmistupňovou 
automatickou převodovkou, režimem manuálního řazení Jaguar 
Sequential Shift a systémem All Surface Progress Control

Zážehový motor 2.0 I4 Turbo 240 s osmistupňovou 
automatickou převodovkou, režimem manuálního řazení Jaguar 
Sequential Shift a systémem All Surface Progress Control

HLAVNÍ PRVKY VÝBAVY
18" kola z lehké slitiny v designu Star s 5 paprsky, stříbrná  
s diamantovým brusem

17" kola z lehké slitiny v designu Lightweight s 15 paprsky, 
stříbrná Sparkle (E-Performance)

Interiér s čalouněním sportovních sedadel kůží Taurus  
se sedacími plochami čalouněnými tkaninou Technical Mesh

Obložení eloxovaným hliníkem

Volant obšitý kůží Soft Grain

Maska chladiče – černá s matným chromovaným orámováním

Exteriérový stylistický paket R-Sport – přední nárazník R-Sport, 
boční prahy R-Sport v barvě karoserie, boční ventilační otvory 
v matně chromované úpravě s logem R-Sport a spoiler na víku 
zavazadlového prostoru

Kovové prahové lišty s nápisem Jaguar „R-Sport“

Sportovní podvozek

XE S
MOTOR
Zážehový motor 3.0 V6 340 Kompresor s elektronicky řízenou 
osmistupňovou automatickou převodovkou, režimem manuálního řazení 
Jaguar Sequential Shift a systémem All Surface Progress Control*

HLAVNÍ PRVKY VÝBAVY
18" kola z lehké slitiny v designu Templar s 5 dvojitými paprsky, stříbrná 
s diamantovým brusem

Interiér s čalouněním sportovních sedadel kůží se Taurus se sedacími 
plochami čalouněnými velurem a kontrastním prošíváním

Obložení hliníkem se síťovou strukturou

Sportovní volant s logem S, obšitý kůží Soft Grain

Maska chladiče – leskle černá s matným chromovaným orámováním

Exteriérový stylistický paket S – přední nárazník S, boční prahy S  
v barvě karoserie a s leskle černou povrchovou úpravou, leskle černý 
zadní difuzor S a spoiler na víku zavazadlového prostoru

Boční ventilační otvory v matně chromované úpravě

Červené brzdové třmeny

Bi-xenonové světlomety

Kovové prahové lišty s nápisem Jaguar S

Leštěné kryty pedálů z ušlechtilé oceli

Adaptivní podvozek Adaptive Dynamics
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XE PORTFOLIO
MOTORY
Turbodiesel 2.0 I4 163 E-Performance s šestistupňovou 
manuální převodovkou* nebo s osmistupňovou automatickou 
převodovkou, režimem manuálního řazení Jaguar Sequential 
Shift a systémem All Surface Progress Control*

Turbodiesel 2.0 I4 180 s šestistupňovou manuální převodovkou* 
nebo s osmistupňovou automatickou převodovkou, režimem 
manuálního řazení Jaguar Sequential Shift a systémem 
All Surface Progress Control

Zážehový motor 2.0 I4 Turbo 200 s osmistupňovou 
automatickou převodovkou, režimem manuálního řazení Jaguar 
Sequential Shift a systémem All Surface Progress Control

Zážehový motor 2.0 I4 Turbo 240 s osmistupňovou 
automatickou převodovkou, režimem manuálního řazení Jaguar 
Sequential Shift a systémem All Surface Progress Control

KLÍČOVÉ PRVKY VÝBAVY
18" kola z lehké slitiny v designu Arm s 6 paprsky,  
stříbrná Sparkle

17" kola z lehké slitiny v designu Lightweight s 15 paprsky, 
stříbrná Sparkle (E-Performance)

Interiér s čalouněním sedadel kůží Windsor  
s perforováním Herringbone a tonálním prošíváním

Obložení reliéfním hliníkem

Volant obšitý kůží Soft Grain

Maska chladiče – leskle černá s chromovaným orámováním

Chromované boční ventilační otvory

Kovové prahové lišty s nápisem Jaguar

Bi-xenonové světlomety

*Manuální převodovka bude k dispozici v polovině roku 2015

XE PURE
MOTORY
Turbodiesel 2.0 I4 163 E-Performance s šestistupňovou 
manuální převodovkou* nebo s osmistupňovou automatickou 
převodovkou, režimem manuálního řazení Jaguar Sequential 
Shift a systémem All Surface Progress Control*

Turbodiesel 2.0 I4 180 s šestistupňovou manuální převodovkou* 
nebo s osmistupňovou automatickou převodovkou, režimem 
manuálního řazení Jaguar Sequential Shift a systémem 
All Surface Progress Control

Zážehový motor 2.0 I4 Turbo 200 s osmistupňovou 
automatickou převodovkou, režimem manuálního řazení Jaguar 
Sequential Shift a systémem All Surface Progress Control

Zážehový motor 2.0 I4 Turbo 240 s osmistupňovou 
automatickou převodovkou, režimem manuálního řazení Jaguar 
Sequential Shift a systémem All Surface Progress Control

KLÍČOVÉ PRVKY VÝBAVY
17" kola z lehké slitiny v designu Turbine s 10 paprsky,  
stříbrná Sparkle

17" kola z lehké slitiny v designu Lightweight s 15 paprsky, 
stříbrná Sparkle (E-Performance)

Interiér s čalouněním sedadel tkaninou

Leskle černé obložení

Volant obšitý kůží

Maska chladiče – černá s chromovaným orámováním

Chromované boční ventilační otvory

Prahové lišty s nápisem Jaguar

XE PRESTIGE
MOTORY
Turbodiesel 2.0 I4 163 E-Performance s šestistupňovou  
manuální převodovkou* nebo s osmistupňovou automatickou 
převodovkou, režimem manuálního řazení Jaguar Sequential 
Shift a systémem All Surface Progress Control*

Turbodiesel 2.0 I4 180 s šestistupňovou manuální převodovkou* 
nebo s osmistupňovou automatickou převodovkou, režimem 
manuálního řazení Jaguar Sequential Shift a systémem 
All Surface Progress Control

Zážehový motor 2.0 I4 Turbo 200 s osmistupňovou 
automatickou převodovkou, režimem manuálního řazení Jaguar 
Sequential Shift a systémem All Surface Progress Control

Zážehový motor 2.0 I4 Turbo 240 s osmistupňovou 
automatickou převodovkou, režimem manuálního řazení Jaguar 
Sequential Shift a systémem All Surface Progress Control

KLÍČOVÉ PRVKY VÝBAVY
17" kola z lehké slitiny v designu Turbine s 10 paprsky,  
stříbrná Sparkle

17" kola z lehké slitiny v designu Lightweight s 15 paprsky, 
stříbrná Sparkle (E-Performance)

Interiér s čalouněním sedadel kůží Taurus s kontrastním 
prošíváním

Obložení kartáčovaným hliníkem

Volant obšitý kůží Soft Grain

Maska chladiče – černá s chromovaným orámováním

Chromované boční ventilační otvory

Kovové prahové lišty s nápisem Jaguar
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XE R-SPORT
Odvážnější a asertivnější. Nezaměnitelný sportovní charakter při pohledu zvenku i v interiéru.

*K dispozici za příplatek

VOZIDLO NA SNÍMKU: XE R-SPORT V ODSTÍNU BLUEFIRE S 19" KOLY V DESIGNU STAR DODÁVANÝMI NA PŘÁNÍ

VÝBAVA NA PŘÁNÍ A PŘÍSLUŠENSTVÍ*

Leskle černé boční ventilační otvory z nabídky 
příslušenství

Na přání dodávané ostřikovače světlometůVyhřívaná vnější zpětná zrcátka s pamětí. K dispozici jako 
součást paketu Memory

Sportovní střešní box dodávaný jako příslušenství
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 Nakonfigurujte si svůj XE na JAGUAR.CZ
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Interiér na snímku: Sportovní sedadla čalouněná kůží Taurus v barvě Jet se sedacími plochami z tkaniny Technical Mesh v odstínu Midnight Blue a s kontrastním prošíváním Blue, 
přístrojová deska v odstínu Jet, obložení eloxovaným hliníkem a leskle černé obložení středové konzoly
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SNÍMEK VPRAVO NAHOŘE: SPORTOVNÍ PEDÁLY Z NABÍDKY PŘÍSLUŠENSTVÍ
UPROSTŘED: HLINÍKOVÉ PÁČKY NA VOLANTU PRO MANUÁLNÍ ŘAZENÍ SE STŘÍBRNOU POVRCHOVOU ÚPRAVOU Z NABÍDKY PŘÍSLUŠENSTVÍ
DOLE: PERSONALIZOVANÉ PRAHOVÉ LIŠTY Z NEREZOVÉ OCELI Z NABÍDKY PŘÍSLUŠENSTVÍ

STANDARDNÍ VÝBAVA

XE R-SPORT
KOMBINACE BAREV INTERIÉRU

*Obložení středové konzoly je leskle černé

Jet Jet

Jet Jet

Jet Jet

Jet

Jet

Jet

Jet/Jet a Light Oyster Eloxovaný hliník

Eloxovaný hliník

Eloxovaný hliník

Jet/Red a Red

Jet/Midnight Blue a Blue

ČALOUNĚNÍ STROPU KOBERECPŘÍSTROJOVÁ DESKA OBLOŽENÍ*

DVOUBAREVNÉ 
ČALOUNĚNÍ SEDADEL  
S KONTRAST. PROŠÍVÁNÍM

NABÍDKA VARIANT OBLOŽENÍ
Jasanové dřevo, ebenové dřevo s výraznou kresbou, šedé jasanové dřevo, šedé ebenové dřevo s výraznou kresbou, dřevo s jemnými liniemi nebo uhlíková vlákna
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Interiér na snímku: Sportovní sedadla čalouněná perforovanou kůží v odstínech Jet a Light Oyster s kontrastním prošíváním v odstínu Light Oyster, 
přístrojová deska v odstínu Jet s kontrastním prošíváním v odstínu Light Oyster, obložení eloxovaným hliníkem a leskle černé obložení středové konzoly
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SNÍMEK VPRAVO NAHOŘE: PRAHOVÉ LIŠTY S VLAJKOU VELKÉ BRITÁNIE Z NABÍDKY PŘÍSLUŠENSTVÍ
UPROSTŘED: RAMÍNKO NA ŠATY PŘIPEVNĚNÉ K OPĚRCE HLAVY Z NABÍDKY PŘÍSLUŠENSTVÍ
DOLE: NA PŘÁNÍ DODÁVANÉ KOBERCOVÉ ROHOŽE PREMIUM

VÝBĚR VARIANT

XE R-SPORT
KOMBINACE BAREV INTERIÉRU

*Obložení středové konzoly je leskle černé

NABÍDKA VARIANT OBLOŽENÍ
Jasanové dřevo, ebenové dřevo s výraznou kresbou, šedé jasanové dřevo, šedé ebenové dřevo s výraznou kresbou, dřevo s jemnými liniemi nebo uhlíková vlákna

Jet Jet

Jet Jet

Jet Jet

Jet Jet

Jet a Light Oyster

Jet a Red

Jet a Blue

Jet a Light Oyster

Jet/Jet a Light Oyster

T
R

0
8

+
B

4
1T

T
R

10
T

R
12

T
R

13

Eloxovaný hliník

Eloxovaný hliník

Eloxovaný hliník

Eloxovaný hliník

Jet/Red a Red

Jet/Midnight Blue a Blue

Jet/Light Oyster a  
Light Oyster

ČALOUNĚNÍ STROPU KOBEREC
PŘÍSTROJOVÁ DESKA  
S KONTRAST. PROŠÍVÁNÍM OBLOŽENÍ*

DVOUBAREVNÉ 
ČALOUNĚNÍ SEDADEL  
S KONTRAST. PROŠÍVÁNÍM



XE S
XE ve své nejúchvatnější a nejsportovnější podobě. XE s výkonem modelu F-TYPE.

*K dispozici za příplatek

VOZIDLO NA SNÍMKU: XE S V ODSTÍNU ITALIAN RACING RED S 20" KOLY Z LEHKÉ SLITINY V DESIGNU PROPELLER A PANORAMATICKÝM STŘEŠNÍM OKNEM DODÁVANÝMI NA PŘÁNÍ

VÝBAVA NA PŘÁNÍ A PŘÍSLUŠENSTVÍ*

Boční ventilační otvory z uhlíkových vláken z nabídky 
příslušenství

Kryty vnějších zpětných zrcátek z uhlíkových vláken  
z nabídky příslušenství

Na přání dodávaná tmavě tónovaná skla oken Na přání dodávané adaptivní přední světlomety.  
K dispozici jako součást paketu Osvětlení
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 Nakonfigurujte si svůj XE na JAGUAR.CZ
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Interiér na snímku: Sportovní sedadla čalouněná kůží Red se sedacími plochami čalouněnými velurem v odstínu Jet a kontrastním prošíváním Jet, 
přístrojová deska v odstínu Jet s kontrastním prošíváním Red, obložení hliníkem se síťovou strukturou a leskle černé obložení středové konzoly
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XE S
KOMBINACE BAREV INTERIÉRU
STANDARDNÍ VÝBAVA

SNÍMEK VPRAVO NAHOŘE: NA PŘÁNÍ DODÁVANÝ PRŮHLEDOVÝ DISPLEJ
UPROSTŘED: NA PŘÁNÍ DODÁVANÝ PAKET NAVIGATION PACK
DOLE: HLINÍKOVÉ PÁČKY NA VOLANTU PRO MANUÁLNÍ ŘAZENÍ S ČERVENOU POVRCHOVOU ÚPRAVOU Z NABÍDKY PŘÍSLUŠENSTVÍ

*Obložení středové konzoly je leskle černé

Jet Jet

Jet Jet

Jet Jet

Jet Jet

Jet a Light Oyster

Jet a Red

Jet a Midnight Blue

Jet a Light Oyster

Jet/Jet a Light Oyster
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Hliník se síťovou strukturou

Hliník se síťovou strukturou

Hliník se síťovou strukturou

Hliník se síťovou strukturou

Red/Jet a Jet

Midnight Blue/Jet a Jet

Light Oyster/Jet a Jet

ČALOUNĚNÍ STROPU KOBEREC
PŘÍSTROJOVÁ DESKA  
S KONTRAST. PROŠÍVÁNÍM OBLOŽENÍ*

DVOUBAREVNÉ 
ČALOUNĚNÍ SEDADEL  
S KONTRAST. PROŠÍVÁNÍM

NABÍDKA VARIANT OBLOŽENÍ
Jasanové dřevo, ebenové dřevo s výraznou kresbou, šedé jasanové dřevo, šedé ebenové dřevo s výraznou kresbou, dřevo s jemnými liniemi nebo uhlíková vlákna



Interiér na snímku: Sportovní sedadla čalouněná perforovanou kůží v odstínu Jet s kontrastním prošíváním v odstínu Light Oyster, přístrojová deska v odstínu Jet s kontrastním 
prošíváním v odstínu Light Oyster, obložení hliníkem se síťovou strukturou a leskle černé obložení středové konzoly
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XE S
KOMBINACE BAREV INTERIÉRU

SNÍMEK VPRAVO NAHOŘE: DRŽÁK PRO IPAD Z NABÍDKY PŘÍSLUŠENSTVÍ
UPROSTŘED: VOLIČ JÍZDNÍCH REŽIMŮ S ČERVENOU POVRCHOVOU ÚPRAVOU Z NABÍDKY PŘÍSLUŠENSTVÍ
DOLE: NA PŘÁNÍ DODÁVANÝ VYHŘÍVANÝ VOLANT

*Obložení středové konzoly je leskle černé

Jet

Jet Jet

Jet Jet

Jet Jet

Jet/Jet a Light Oyster
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Hliník se síťovou strukturou

Hliník se síťovou strukturou

Hliník se síťovou strukturou

Red/Jet a Jet

Midnight Blue/Jet a Jet

Light Oyster/Jet a Jet

VÝBĚR VARIANT

ČALOUNĚNÍ STROPU KOBEREC
PŘÍSTROJOVÁ DESKA  
S KONTRAST. PROŠÍVÁNÍM OBLOŽENÍ*

DVOUBAREVNÉ 
ČALOUNĚNÍ SEDADEL  
S KONTRAST. PROŠÍVÁNÍM

NABÍDKA VARIANT OBLOŽENÍ
Jasanové dřevo, ebenové dřevo s výraznou kresbou, šedé jasanové dřevo, šedé ebenové dřevo s výraznou kresbou, dřevo s jemnými liniemi nebo uhlíková vlákna

JetJet a Light Oyster

Jet a Red

Jet a Midnight Blue

Jet a Light Oyster

Hliník se síťovou strukturou
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XE PURE
Esence XE. Nejlepší výkon ve své třídě zaměřený na řidiče kombinovaný s kultivovaností.

VÝBAVA NA PŘÁNÍ A PŘÍSLUŠENSTVÍ*

*K dispozici za příplatek

VOZIDLO NA SNÍMKU: XE PURE V ODSTÍNU GLACIER WHITE S 18" KOLY Z LEHKÝCH SLITIN V DESIGNU MATRIX A PANORAMATICKÝM STŘEŠNÍM OKNEM Z NABÍDKY VÝBAVY NA PŘÁNÍ

Na přání dodávané panoramatické střešní oknoPříčníky dodávané jako příslušenství Na přání dodávané odnímatelné tažné zařízení Na přání dodávaná 18" kola z lehké slitiny v designu Matrix  
se 7 dvojitými paprsky v odstínu stříbrná Sparkle

56 | VÁŠ XE



 Nakonfigurujte si svůj XE na JAGUAR.CZ
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Interiér na snímku: Sedadla čalouněná tkaninou v odstínu Jet s přístrojovou deskou v odstínu Jet a leskle černým obložením středové konzoly
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*Čalounění stropu Morzine v odstínu Jet se dodává na přání za příplatek

NA SNÍMKU VPRAVO NAHOŘE: PRÉMIOVÁ ÚLOŽNÁ SCHRÁNKA NA ZADNÍ STĚNU OPĚRADLA Z NABÍDKY PŘÍSLUŠENSTVÍ
UPROSTŘED: NA PŘÁNÍ DODÁVANÉ PARKOVACÍ SENZORY VZADU
DOLE: NA PŘÁNÍ DODÁVANÁ DĚLENÁ A SKLOPNÁ SEDADLA VZADU

XE PURE
KOMBINACE BAREV INTERIÉRU
STANDARDNÍ VÝBAVA

Light Oyster Jet

Light Oyster Jet

Light Oyster Oyster

Jet

Jet

Oyster

Jet
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Leskle černé

Leskle černé

Leskle černé

Latte

Pebble Grey

ČALOUNĚNÍ STROPU* KOBERECPŘÍSTROJOVÁ DESKA OBLOŽENÍSEDADLA



XE PRESTIGE
Soudobý prostor s moderními materiály a ještě větším luxusem.

*K dispozici za příplatek

VOZIDLO NA SNÍMKU: XE PRESTIGE V ODSTÍNU TEMPEST GREY S 18" KOLY Z LEHKÝCH SLITIN V DESIGNU MATRIX A PANORAMATICKÝM STŘEŠNÍM OKNEM Z NABÍDKY VÝBAVY NA PŘÁNÍ

VÝBAVA NA PŘÁNÍ A PŘÍSLUŠENSTVÍ*

Na přání dodávané adaptivní bi-xenonové světlomety 
s diodami LED pro denní svícení

Na přání dodávané elektrické ovládání víka  
zavazadlového prostoru

Chromovaný přední splitter (na snímku) a spoiler  
v barvě karoserie z nabídky příslušenství

Chromované kryty vnějších zpětných zrcátek  
z nabídky příslušenství
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 Nakonfigurujte si svůj XE na JAGUAR.CZ
VÁŠ XE | 61

http://www.jaguar.cz/index.html


Interiér na snímku: Sedadla čalouněná kůží v odstínu Latte s kontrastním prošíváním v odstínu Jet, horní část přístrojové desky v odstínu Jet,  
spodní část přístrojové desky v odstínu Latte, obložení kartáčovaným hliníkem a leskle černé obložení středové konzoly
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SNÍMEK VPRAVO NAHOŘE: OSVĚTLENÉ PRAHOVÉ LIŠTY Z NABÍDKY PŘÍSLUŠENSTVÍ
UPROSTŘED: NA PŘÁNÍ DODÁVANÝ AUDIOSYSTÉM MERIDIAN 380 W
DOLE: SCHRÁNKA VE STŘEDOVÉ LOKETNÍ OPĚRCE S FUNKCÍ CHLAZENÍ/OHŘÍVÁNÍ Z NABÍDKY PŘÍSLUŠENSTVÍ

XE PRESTIGE
KOMBINACE BAREV INTERIÉRU
STANDARDNÍ VÝBAVA

VOLITELNĚ
ČALOUNĚNÍ STROPU OBLOŽENÍ

Jet Jasanové dřevo, ebenové dřevo s výraznou kresbou, šedé jasanové dřevo, šedé ebenové dřevo  
s výraznou kresbou, dřevo s jemnými liniemi nebo uhlíková vlákna

*Obložení středové konzoly je leskle černé

Light Oyster Jet

Light Oyster Jet

Light Oyster Oyster

Jet/Jet

Jet/Latte

Oyster/Light Oyster

Jet/Siena Tan Kartáčovaný hliník

Kartáčovaný hliník

Kartáčovaný hliník

Latte/Jet

Light Oyster/Pistachio

ČALOUNĚNÍ STROPU KOBEREC
HORNÍ/SPODNÍ ČÁST 
PŘÍSTROJOVÉ DESKY OBLOŽENÍ*

ČALOUNĚNÍ SEDADEL  
S KONTRAST. PROŠÍVÁNÍM
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XE PORTFOLIO
Vrcholný XE z hlediska luxusu, řemeslného zpracování a pozornosti věnované detailům.

*K dispozici za příplatek

VOZIDLO NA SNÍMKU: XE PORTFOLIO V ODSTÍNU AMMONITE GREY S 18" KOLY Z LEHKÝCH SLITIN V DESIGNU MATRIX Z NABÍDKY VÝBAVY NA PŘÁNÍ

VÝBAVA NA PŘÁNÍ A PŘÍSLUŠENSTVÍ*

Leskle černé kryty vnějších zpětných zrcátek  
z nabídky příslušenství

Chromovaná maska chladiče z nabídky příslušenství Na přání dodávané elektricky výsuvné tažné zařízení Střešní box pro přepravu zavazadel z nabídky příslušenství
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Interiér na snímku: Sedadla čalouněná kůží v odstínu Brogue s perforováním Herringbone a tonálním prošíváním v odstínu Brogue, horní část přístrojové desky v odstínu Jet 
s tonálním prošíváním v odstínu Jet, spodní část přístrojové desky v odstínu Brogue, obložení reliéfním hliníkem a leskle černé obložení středové konzoly
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SNÍMEK VPRAVO NAHOŘE: KŮŽÍ OBŠITÝ VOLIČ AUTOMATICKÉ PŘEVODOVKY Z NABÍDKY PŘÍSLUŠENSTVÍ
UPROSTŘED: NA PŘÁNÍ DODÁVANÉ VYHŘÍVÁNÍ SKLA ČELNÍHO OKNA
DOLE: NA PŘÁNÍ DODÁVANÝ PAKET VYSPĚLÝCH PARKOVACÍCH ASISTENČNÍCH SYSTÉMŮ

XE PORTFOLIO
KOMBINACE BAREV INTERIÉRU
STANDARDNÍ VÝBAVA

VOLITELNĚ
ČALOUNĚNÍ STROPU OBLOŽENÍ

Jet Jasanové dřevo, ebenové dřevo s výraznou kresbou, šedé jasanové dřevo, šedé ebenové dřevo  
s výraznou kresbou, dřevo s jemnými liniemi nebo uhlíková vlákna

*Obložení středové konzoly je leskle černé

Light Oyster Jet

Light Oyster Jet

Light Oyster Jet

Light Oyster Oyster

Jet a Jet/Jet

Jet a Jet/Siena Tan

Jet a Jet/Brogue

Oyster a Oyster/ 
Light Oyster

Jet a Jet
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Reliéfní hliník

Reliéfní hliník

Reliéfní hliník

Reliéfní hliník

Siena Tan  
a Siena Tan

Brogue 
a Brogue

Light Oyster  
a Light Oyster

ČALOUNĚNÍ STROPU KOBEREC
PŘÍSTR. DESKA: HORNÍ S 
TON. PROŠÍVÁNÍM/SPODNÍ OBLOŽENÍ*

ČALOUNĚNÍ SEDADEL  
S TONÁLNÍM PROŠÍVÁNÍM





ZAŽIJTE XE. ZAŽIJTE JAGUAR
Neexistuje lepší způsob, jak se seznámit s XE a značkou Jaguar, než při testovací jízdě. Jaguar Experience nabízí 
řadu jedinečných příležitostí, při kterých se můžete na vlastní kůži přesvědčit o tom, co máme na mysli, když 
říkáme, že naše vozy jsou živé. Na našich okruhových akcích můžete jezdit na limitu svých řidičských dovedností 
a schopností modelu XE i dalších skvělých vozů z nabídky značky Jaguar. Jaguar Experience nabízí také 
příležitost stát se svědkem zrození vozů Jaguar během prohlídky jednoho z našich výrobních závodů ve Velké 
Británii. Více informací naleznete na jaguar.cz v sekci Jaguar Live

Pro sjednání testovací jízdy kontaktujte vašeho prodejce značky Jaguar.





VOZIDLO NA SNÍMKU: XE PURE V ODSTÍNU GLACIER WHITE S 18" KOLY Z LEHKÉ SLITINY V DESIGNU MATRIX A PANORAMATICKÝM STŘEŠNÍM OKNEM 
DODÁVANÝMI NA PŘÁNÍ, FINANČNÍ ČTVRŤ LONDÝNA

XE je nejatraktivnější volbou ve své třídě. Patří také mezi automobily s nejnižšími provozními náklady ve své třídě. S programem 
péče o zákazníky Jaguar Care, který zahrnuje tříletou záruku a pravidelné servisní prohlídky po dobu tří let zdarma1, je nový 
XE zcela neodolatelný. Tento neuvěřitelný program péče o zákazníky bez omezení počtu ujetých kilometrů platí ve vybraných 
evropských zemích. Ať tedy budete cestovat jakkoli daleko, každý kilometr absolvujete bez starostí. A s každým kilometrem  
a každým rokem se budete přesvědčovat o tom, že XE je chytřejší a skvělou volbou.

Více informací o bezkonkurenčním programu péče o zákazníky Jaguar Care pro model XE naleznete na internetové stránce 
jaguar.cz

1Bez dílů podléhajících opotřebení 

JAGUAR CARE:   
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DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ
Společnost Jaguar Land Rover Limited trvale usiluje o zlepšování výbavy, designu a výroby. Tomu odpovídá průběžný vývoj jejích výrobků. Přes maximální pozornost věnovanou 
aktuálnosti dat nelze tuto publikaci považovat za neomylného průvodce nejnovějšími specifikacemi, ani za nabídku k prodeji konkrétního vozidla. Distribuční partneři a prodejci nejsou 
zástupci společnosti Jaguar Land Rover Limited a nejsou oprávněni činit za Jaguar Land Rover Limited právně závazná prohlášení nebo ujištění. Změny v konstrukci, výbavě, rozsahu 
dodávky a výkonech, jakož i změny v katalogu v důsledku tiskových chyb jsou vyhrazeny. Srovnání vycházejí z vlastních údajů a testů výrobce.

INOVACE ZNAČKY JAGUAR V OBLASTI EKOLOGIE
Jaguar hrdě pokračuje ve své tradici inovativního přístupu k životnímu prostředí. Řadou nejrůznějších opatření usiluje o dosažení trvale udržitelného modelu podnikání a o snižování 
environmentálních dopadů. K takovým opatřením se řadí používání lehkých materiálů, ekologické metody výroby, jakož i zvyšování účinnosti motorů a efektivity konstrukčních řešení.

Jaguar XJ, vlajková loď značky, byl prvním vozem společnosti Jaguar Land Rover Limited certifikovaným dle mezinárodního standardu ISO řady 14040. Standard hodnotí vliv vozidla 
na životní prostředí v průběhu celého životního cyklu, tzn. od získávání surovin pro výrobu komponentů, přes výrobní proces až po ujetí vzdálenosti 200 tisíc km. Ale to není všechno. 
Každé nové vozidlo Jaguar je navrženo tak, aby bylo z 95 % využitelné i po skončení své životnosti. Z toho lze 85 % recyklovat pro opětovné využití cenných materiálů.

Značné výhody v oblasti provozních vlastností modelů XE, XJ, F-TYPE a XK přináší inovativní využití lehkého hliníku, obsahujícího až 50 % recyklovaného materiálu, v procesu výroby 
skeletů karoserie. K přednostem těchto modelů, vyplývajícím z jejich nízké hmotnosti, patří nižší spotřeba paliva a nižší emise CO₂ během fáze používání v rámci životního cyklu vozidla. 
Naším cílem je i nadále oddělovat a recyklovat zbytky hliníku z našich lisovacích procesů v uzavřeném okruhu a po roztavení z nich vyrábět plechy stejné kvality. Tímto způsobem 
snižujeme emise CO2 během výrobní fáze životního cyklu. V rámci své strategie v oblasti trvalé udržitelnosti usiluje Jaguar o snižování závislosti na fosilních palivech, stejně jako o nižší 
spotřebu přírodních zdrojů a redukci množství produkovaného odpadu.

Mezi cíle společnosti patří snížení emisí CO2 z provozních činností a výfukových plynů o 25 %, snížení množství odpadu vyváženého na skládky, zvýšení efektivity logistiky o 15 %  
a snížení spotřeby vody o 10 % na každé vyrobené vozidlo v porovnání s rokem 2007. Od roku 2009 navíc zajišťujeme 100% kompenzaci emisí CO2 z montážního závodu Jaguar  
ve Velké Británii. Za každou tunu emisí CO2 z montážního procesu investuje Jaguar do projektů, které snižují emise CO2 v odpovídajícím množství na jiném místě. V souvislosti  
s globálním růstem obratu naší společnosti a s většími investicemi do zvyšování efektivity provozních činností jsme hrdi na to, že jsme splnili a v některých případech i překročili naše 
ekologické cíle pro rok 2012. Současně jsme na nejlepší cestě k dosažení 25 % snížení průměrných flotilových emisí CO2 v Evropě do roku 2015.

S výhledem na rok 2020 jsme připravili vizi trvale udržitelného obchodního růstu, zaměřeného na průběžné snižování emisí CO2 našich vozů, na neutrální bilanci emisí CO2 z provozních 
činností a nulový odpad. Do dnešní doby kompenzovala naše společnost více než 6 milionů tun CO₂. V šedesáti projektech zaměřených na snižování emisí v 17 zemích jsme vytvořili 
přes 4 tisíce přímých pracovních míst a v rámci globálního programu redukce emisí z kuchyňských kamen jsme zlepšili životy více než jednoho milionu lidí.

Ani to ještě není všechno. Naše výrobní závody jsou od roku 1998 certifikovány dle standardu ISO 14001 a v britském žebříčku společností dle společenské odpovědnosti jsme zařazeni 
do úrovně Platinum Plus.

Jaguar exkluzivně doporučuje Castrol EDGE™ Professional.

Slovní značka a loga Bluetooth® jsou vlastnictvím společnosti Bluetooth SIG, Inc. a společnost  
Jaguar Land Rover Limited používá tyto značky se svolením jejich vlastníků. 
iPod, iPod touch a iPad jsou ochranné známky společnosti Apple Inc., registrované v USA a dalších zemích. 

PŘEDNÍ STRANA OBÁLKY: XE S V ODSTÍNU ITALIAN RACING RED S 20" KOLY Z LEHKÉ SLITINY V DESIGNU 
PROPELLER A PANORAMATICKÝM STŘEŠNÍM OKNEM DODÁVANÝMI NA PŘÁNÍ, CENTRÁLNÍ LONDÝN, 
VELKÁ BRITÁNIE
ZADNÍ STRANA OBÁLKY: XE PURE V ODSTÍNU GLACIER WHITE S PANORAMATICKÝM STŘEŠNÍM OKNEM  
A ZADNÍM PARKOVACÍM ASISTENTEM DODÁVANÝMI NA PŘÁNÍ
VOZIDLO NA SNÍMKU: XE R-SPORT V ODSTÍNU BLUEFIRE S 19" KOLY Z LEHKÉ SLITINY V DESIGNU STAR 
DODÁVANÝMI NA PŘÁNÍ

Vytištěno v Anglii, září 2015/16MY 
JLM 22/02/86/0915

Jaguar Land Rover Czech Republic
A division of Jaguar Land Rover Austria
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5020 Salzburg
Rakousko
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